

雨花台区4100万元重奖人才团队

还特别设立“伯乐奖”，成功荐才最高可奖3万元

昨天,雨花台区召开2012年人才工作大会,拿出真金白银兑现人才奖励政策,14个人才团队获得省、市、区三级资助总额共4100万元。此外,还出台了《雨花台区支持高层次科技人才创业若干政策规定》(即雨菁高层次人才计划),其中特别设立“伯乐奖”,成功荐才最高可奖3万元。

□现代快报记者 鹿伟 通讯员 谢群

兑现4100万奖励

“这次我们兑现了4100万元的政策奖励资金,首批到位的将近2000万元,这还仅仅是直接的资金奖励兑现,还不包括在场地、设备、资源等方面的支持。”南京市副市长、雨花台区委书记、中国(南京)软件谷工委书记李佩桢表示。

省“创新团队”带头人、省“双创”计划人才、丰盛科技副总经理赵华炜昨天拿到了“一等

奖”,即1800万元。这笔钱对于白手起家的他而言,可算是“及时雨”。据悉,去年65000名软件从业人士、两个省“创新团队”全部花落中国(南京)软件谷,打造了两个“全市第一”。

另外,对入选雨菁高层次人才计划的优秀人才,分重点项目、优先项目、扶持项目三个层次,给予300万元、200万元、50万元扶持资金,并给予创业投资、融资担保等特色服务和全面的生产生活配套服务。

荐才最高奖3万

记者注意到,此次有一项政策便是荐才奖励,即引荐人才入选国家“千人计划”、江苏省“双创”计划、南京市“领军型科技创业人才引进计划”和雨花台区“雨菁高层次人才计划”并在该区落地的,经申报审定,分别给予直接引荐人3万元、2万元、1万元奖励。

“我们有65000名软件从业人士,但在雨花的居住率却不到20%。”李佩桢遗憾地说。对此,今年雨花将解决好人才服务配套,规划建设120多万平方米的人才公寓项目,6月初将动工建设。

同时,还将把将军山、大石湖作为开放资源、公共资源,为各类人才提供生态的宜居空间。

落户企业挖来苹果人才

“中国(南京)软件谷”这块牌子有多响?看看落户的企业和团队就知道了。

打造“中国的苹果”,为企业搭建一个app store平台,这是国家“千人计划”特聘专家、南京创毅讯联公司董事长张辉一直的梦想。为此,他专门挖来了苹果团队前员工,曾跟随乔布斯长达15年的魏国章加盟。今年初他还将公司的研发和产业中心搬到了软件谷里。

几位同事也跟随魏国章来到了南京。为了让同事能适应工作环境,他透露说,位于软件谷的1500平方米的办公室正在装修中,“装修风格类似苹果那种开放式的环境,我希望今后一年能有50%的时间在南京工作”。



江宁一高档楼盘“脱衣”降价

快报讯(记者 马乐乐)开盘近一年就没卖出几套房,江宁一高档楼盘君铂国际终于决定“脱衣”降价。君铂国际由一幢综合楼和一幢住宅楼组成,位于江宁胜太路附近,去年5月综合楼开盘,精装修房源均价为18000元/平方米。从网上房地产可以查询到,当时除了1~4层的商业用房卖掉了,其余200多套一套都没卖掉。4月初,开发商新领到了住宅楼的销售许可证,目前80多套房只有5套认购。昨天开发商表示,住宅楼的房源全部为毛坯交付,同时均价定位14000元/平方米,“脱衣”之后的价格比原来的精装单价便宜了4000元。

南湖电影院将改造成19层文化大楼

快报讯(记者 赵丹丹)南湖电影院建于上世纪80年代,因设备老化、技术落后以及场地限制等多方面原因,已闲置多年。昨天记者从南京市规划局获悉,南湖电影院地块控规规划局部调整及设计方案批前公示,南湖电影院将进行改造,拟建一幢19层建筑,主要功能为电影院、演艺厅、文化及办公。公示时间为2012年4月20日~4月30日,有意见可以发送传真到84733688或发邮件到jdc309@sina.com。

南京市妇幼自助服务机开通

快报讯(通讯员 孔晓明 记者 安莹)昨天记者从南京市妇幼保健院获悉,该院自助服务机已经陆续开通,患者无需反复排队、等候,可在自助服务机上进行就诊预约、挂号、充值、缴费、查询等,病人只需将卡放在市民卡读卡区,点击屏幕、领取凭证,一分钟内就可以轻松完成。南京市妇幼信息科主任杨晶介绍,目前市妇幼妇儿保健中心大楼二楼、三楼以及各门诊楼层分布了共计约30台自助服务机,自费患者首次使用时需同时提供第二代身份证。记者了解到,目前产科自助挂号未开通,只可以缴纳相关费用。

中药渣泡脚有助治疗变成花肥,花也长得好

快报讯(通讯员 严悦 记者 安莹)今年,南京博大肾科医院屋顶花园的杜鹃花盛开得格外绚烂,春色满园,秘诀就在于医院用了特殊的花肥——中药渣。

热爱养花的该院中医博士生导师邹燕琴教授说,因为中药大多含有丰富的有机物和无机物,而且植物生长所需的氮、磷、钾等,而且中药渣比泥土更透气。将潮湿的中药渣和泥土搅和在一起,沤一阵子,就是很好的有机花肥了。

邹燕琴介绍,中药渣还有一个妙用,就是用来泡脚。因为中药方都是对症开方的,虽然经过煎煮,但还有残余药性。用来泡脚,药性从皮肤渗透,可以有效起到辅助治疗的作用,达到“内服外治”的效果。

中药渣泡脚的方法是:1、最好是每晚睡前泡脚一次,饭后半小时不要泡脚。2、时间以15~30分钟为宜。3、水温保持40℃左右。4、最好用木盆、搪瓷盆。5、孕妇不适合泡脚。

雀巢亨氏部分产品在英被指致癌物超标

南京市场暂未发现,网上有代购

快报讯(记者 朱蓓)据英国媒体报道,英国食物标准局近日对248份食品样品进行检测,发现13种食品中含有的致癌物质丙烯酰胺含量有上升趋势。亨氏、雀巢等许多知名食品公司都遭到英国食物标准局警告,超标品种涉及薯片、速溶咖啡、薄脆饼干、婴幼儿专用饼干等。

目前,已经公布的涉事有亨氏香蕉儿童手指饼干、麦维他姜汁饼干、fox百褶姜汁饼干、乐购自主品牌姜汁饼干、雀巢金牌风味冻干低咖啡因速溶咖啡和雀巢金牌风味冻干速溶咖啡等产品。

昨天下午,快报记者走访了南京几家超市和进口食品专卖店,暂未发现这几种产品。目前,南京各大超市销售的雀巢咖啡多为国产,产地为上海或广东东莞。记者在几家超市中,只发现一种进口雀巢咖啡,品名为雀巢金牌咖啡,产地为日

本。而亨氏品牌饼干,多数超市基本没有出售,仅在大行宫附近一家超市有亨氏蔬菜磨牙棒出售。但在淘宝网等购物网站,亨氏香蕉儿童手指饼干和雀巢金牌咖啡都有销售,很多还标明“英国原装”、“英国直递”等字样。

雀巢中国区新闻发言人何彤4月23日上午接受媒体采访时表示,“国内销售的雀巢金牌咖啡是日本原装进口,英国的金牌咖啡应该是当地产的。”何彤说,“丙烯酰胺在食品加工过程中普遍存在,国际上没有有关丙烯酰胺含量的标准。而英国食物标准局也表示没必要恐慌,没必要更改饮食习惯。”她还表示,如果公司有进一步的声明会及时发布。目前,包括亨氏和麦维他在内的生产商,已经对此事作出响应,表示会修改配方。今年,亨氏已经更改了其香蕉脆饼的配方,使丙烯酰胺含量降至微量水平。



感恩成长

迈入成人门,走好人生路。4月23日是南京解放日,鼓楼团区委在人大附中举办“感恩成长”十八岁成人仪式,120多名十八岁学生代表一同欢笑着跑过“成人门”,意味着他们从此长大,将承担起更多的社会责任。

现代快报记者 赵杰 摄

市检察院职务犯罪预防局成立

南京药房托管就是检察院“预防”出来的

快报讯(记者 陶维洲)职务犯罪预防对不少人来说是个陌生词,但“药房托管”相信很多人都知道,而“药房托管”正是职务犯罪预防“预防”出来的。昨天下午,南京市人民检察院“职务犯罪预防处”正式改名为“职务犯罪预防局”,一字之差标志着南京市职务犯罪预防工作向专业化、规范化发展。

多年来,南京检察机关借助“外脑”来创新开展预防工作。南京市检察院与南京大学犯罪预防与控制研究所共同创建“南京市犯罪预防与控制研究指导中心”、栖霞区成立预防职务犯罪研究会、白下区检察院与金陵科

技大学联合成立金陵预防职务犯罪研究所……2005年,南京掀起了一场“白色风暴”,一批医院院长和卫生局官员被查处,检察机关召集了上述三个研究机构的专家商讨预防对策。专家们建议从产生医疗腐败的关键点——“药品回扣”入手,实行医药分离,探索医院药房管理新模式。于是,“药房托管”这一全新概念在南京出现。

在昨天的揭牌仪式现场,高检院预防厅厅长宋寒松表示,南京市检察机关在预防职务犯罪预防方面的做法和经验值得肯定,“处”改“局”后,这项工作更应向深入。

准妈妈无奈放弃连体儿

专家提醒:产前检查十分重要

4月18日23:35,南京市大厂医院助产士为安徽产妇引产了一对24周的双胞胎。

在大厂打工的许艳艳(化名)是安徽人,在去年年底的时候发现自己怀孕了。怀孕12周时在安徽当地医院产检时没有发现异常。4月12日许艳艳怀孕满24周了,在爱人的陪同下来南京市大厂医院产检,准备在该院建卡,医生给她进行了常规B超检查,据检查者夏柏医师说:“一查,我就看出了胎儿明显异常,有两个头,当时很震惊,又仔细看了一下,的确是连体畸形,很罕见,好多三甲医院B超医生

一辈子都没见过。”医生建议许艳艳去上级医院做检查,4月13日南京市妇幼保健院出具B超报告:双胞胎、连体儿,其中一胎儿双足向内翻改变、胎儿心脏结构紊乱,建议尽早引产。

4月18日晚上,大厂医院妇产科医生开始为许艳艳引产,23:35分娩出一死胎,胎儿双头双颈双脊柱及单身体畸形改变。昨天,许艳艳已全面康复出院了。专家告诉记者,为了避免婴儿出生缺陷,孕妇不能忽视对胎儿的疾病筛查。

通讯员 朱晓洁 钟晓燕 现代快报记者 安莹

新闻链接

研究显示,煎炸或烘烤含有淀粉质的食物,例如马铃薯和谷类食物,会产生偏高的丙烯酰胺。世卫组织的专家指出,丙烯酰胺已被证实与多种疾病有关联,包括肠癌、膀胱

癌、肾病,并有可能导致不孕和丧失肌肉控制。

2002年,科学家得知特定食物中存在该化学物质,从那时起便开始催促食品行业降低含量。

想要吃得健康,不妨往这里看



农田 现代快报记者 顾炜 摄

租块地自己来种菜

从今天起,做一个幸福的人,拔草、锄地,回归自然……这种“开心农场”的生活方式让很多城市白领向往。昨天,记者了解到,“半亩良田”就给大家提供了这样的平台。“半亩良田”离主城并不是很远,在江宁的秣陵街道。记者了解到,现在“半亩良田”已经拥有200多户自主会员了,“菜籽、种地工具等我们这里都有提供。”昨天,“半亩良田”总经理官昌奕告诉记者,只要成为自主会员,不管会不会种,一年就可以收获300斤有机蔬菜。

现代快报记者 毛丽萍